Cuir Gaeilge Air Seo:

Té an liathroid caillte aige.

T4 an t-uachtar 6lta ag an gcat.

T4 an t-ardn ite ag an madra.

Ta an ciste doite ag an gcailin.

Té an leabhar millte ag an bpadiste.

An bhfuil do cheachtanna criochnaithe agat? T4 (siad).

An bhfuil do 1amha nite agat? Ta (siad).
An bhfuil do dhinnéar ite agat? Nil (sé).
An bhfuil an tae 6lta agat? Nil (sé).

. An bhfuil an obair déanta aici? Ta (s€).

. An bhfuil an t-urlar scuabtha aici? Nil (sé).

. An bhfuil do chéta stréicthe agat? Nil (s€).

. T4 an t-airgead curtha 1 bhfolach ag an bhfear.
. T4 an t-subh ite ag an mbuachaill.

. An bhfuil an litir scriofa aige? Nil (s€).

. An bhfuil an leabhar 1¢éite aici? Nil (s€).

. An bhfuil an t-im ite ag an gcat?
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